

Kalendar i konsultimit publik

Titulli i Projekt-aktit : PËR “MIRATIMIN E PLANIT VENDOR TË VEPRIMIT PËR ENERGJINË DHE KLIMËN 2023-2040”

Propozuesi : Ekzekutivi/Kryetari i Bashkisë, Z. Sotiraq Filo

Sqarime për projekt-aktin : Relacioni sqarues i projekt aktit përcakton arsyet e paraqitura nga propozuesi i projekt aktit të cilat në mënyrë të përmbledhur janë:

Plani Vendor i Veprimit për Energjinë dhe Klimën (MECAP) është një strategji gjithëpërfshirëse, e zhvilluar nga administrata e bashkisë, për të përmirësuar menaxhimin e energjisë në mënyrë të qëndrueshme dhe për të ndihmuar në zbutjen e ndikimeve të ndryshimeve klimatike në juridiksionin e saj.

Është një risi që Bashkia Korçë është një ndër bashkitë e para në nivel kombëtar që realizon një Plan Veprimi jo vetëm për energjinë por edhe për klimën, pra pa e ndarë nga klima dhe ndryshimet klimatike, si një sfidë një globale.

MECAP përfshin kornizën kohore nga 2023 deri në 2040 dhe do të rishikohet çdo 5 vjet. Ai tregon kontributin e bashkisë në objektivat kombëtare për kursimin e energjisë, zgjerimin e energjisë së rinovueshme të pastër dhe reduktimin e emetimeve të gazeve serrë.

Në përputhje me Ligjin për Eficiencën e Energjisë nr 124/2015 i ndryshuar VKM nr. 872 dt. 29.12.2021 “Për miratimin e planit kombëtar për energjinë dhe klimën 2020-2023” është hartuar ky MECAP i cili përmban politika dhe masa për të arritur objektivat kombëtare në të gjithë sektorët në nivel bashkiak:

- **Grupet që do të konsultohen:** Banorët e Korçës , të Njësive Administrative, grupe interesi, shoqëri civile , specialistë dhe akseptorë të fushës.

Nr	Aktiviteti	Data	Vendi	Ora	Menyra	Forma
	<i>Shkruhet grupi i interesit me të cilin do të realizohet konsultimi, psh banorët e Lagjes1, Shoqata e biznesit të vogël, etj</i>	<i>Shkruhet data</i>	<i>Shkruhet vendi, psh Oborri i Shkollës X, Salla e Këshillit, etj</i>	<i>ora</i>	<i>Shkruhet mënyra psh takim publik, ose online</i>	<i>Shkruhet forma psh tryezë e rumbullakët, diskutim, bisedë në skype, pyetësor, etj</i>

1	- Banorët e Korçës dhe Njësive Administrative	16 korrik 2024	Salla e këshillit bashkiak	17:00	Takim publik	Bisedë direkte
2	- grupe interesi, shoqëri civile , specialistë dhe akspertë të fushës. -	16 korrik 2024	Salla e këshillit bashkiak	19:00	Takim publik	Bisedë direkte

Kryetari i Komisionit të Buqësisë, Pyjeve, Menaxhimit të Ujërave, Mbrojtjes të Mjedisit dhe Biodiversitetit

Emiljano Muharem

Sekretari i Këshillit

Eva Naçi